



ДЕРЖГЕОКАДАСТР
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Відділ у Дергачівському районі

пл. Перемоги, 2, м. Дергачі, Харківська область, 62303
т. (05763) 2-01-32, 2-06-34, т.ф. 2-06-02 E-mail: derhachi.kh@land.gov.ua Код ЄДРПОУ 39792822

30.10.2019 1298/109-19

Першому заступнику голови
Дергачівської районної
державної адміністрації
Інні ГАПЛЄВСЬКІЙ

На виконання підпункту 2 пункту 1 Указу Президента України від 22.07.2019 №542/2019 «Про заходи щодо протидії рейдерству» щодо систематизації інформації про земельні ділянки, право власності на які виникло до 2004 року та посвідчене відповідними державними актами і договорами оренди, відомості про які не внесено до Державного земельного кадастру Головне управління Держгеокадастру у Харківській області просить розмістити на офіційних сайтах та інформаційних стендах Дергачівської районної державної адміністрації та Центру надання адміністративних послуг при Дергачівській районній державній адміністрації оголошення з метою інформування власників (користувачів) земельних ділянок про необхідність перевірки наявності відомостей про їхні земельні ділянки в Державному земельному кадастрі.

Додаток: оголошення на 1 арк.

Заступник начальника

Андрій КРАВЦОВ

в.к. Олена Пасічник

Увага! Власники та користувачі земельних ділянок Харківської області право власності (користування) на які виникло до 2004 року, перевірте наявність своїх земельних ділянок на Публічній кадастровій карті!

З метою виконання Указу Президента України від 22.07.2019 року № 542/2019 «Про заходи щодо протидії рейдерству», Головне управління Держгеокадастру у Харківській області звертає увагу громадян, підприємств, установ та організацій області на **необхідність внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки**, право власності (користування) на які виникло до 2004 року та посвідчене відповідними державними актами та договорами оренди.

Земельні ділянки, право власності (користування) на які виникло до 2004 року, вважаються сформованими. У разі, якщо відомості про зазначені земельні ділянки в електронному вигляді не внесені до Державного земельного кадастру і не відображені на публічній кадастровій карті, їх державна реєстрація з присвоєнням кадастрового номера здійснюється на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за заявою їх власників (користувачів земельної ділянки державної чи комунальної власності).

Перевірити наявність своїх земельних ділянок в Державному земельному кадастрі можливо на веб-порталі Публічної кадастрової карти України за посиланням: <http://map.land.gov.ua/kadastrova-karta>.

Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки дасть змогу забезпечити належний захист державою суб'єктів права власності і господарювання, ефективної протидії протиправному позбавленню власників їх прав, створення сприятливих умов для ведення бізнесу.

Отже, рекомендуємо власникам земельних ділянок приватної власності, землекористувачам земель державної та комунальної форм власності для захисту своїх прав на землю та для оперативного користування відомостями з різних потреб звернутися з документами із землеустрою до Центрів надання адміністративних послуг по місцю знаходження земельної ділянки, для внесення відомостей про земельну ділянку до Державного земельного кадастру.

Для отримання більш детальної інформації щодо внесення відомостей про земельні ділянки до Державного земельного кадастру, можна звернутися до територіальних структурних підрозділів Головного управління Держгеокадастру у Харківській області.